



我市附小轮滑队勇夺全国小学 A 组总分第一 吕盛扬 勇夺三金入选国家二队

10月29日,2017年全国中学生轮滑锦标赛暨全国小学生轮滑培训营比赛在江苏徐州落幕,全国93支学校轮滑代表队的700余名运动员一展身手,上演了一场轮滑场上的速度与激情。其中,来自我市教师进修学校附属小学的吕盛扬、吕昕璐、胡权雷、胡权震4位同学斩获3金2铜,团体总分名列全国小学A组第一名,全国小学代表队第二名。

□记者 胡颖

成立仅4年的轮滑队,成为全国比赛的大黑马

这次比赛的参赛队伍有来自北京、上海、广东、浙江等全国各地的近百所学校,其中不乏各地区的百年名校和轮滑专业学校。没想到,我市教师进修学校附属小学才成立4年的轮滑队竟成为了此次比赛最大的黑马,取得了团体总分全国小学A组第一及全国小学代表队第二的优异成绩。参赛的4名同学中,吕盛扬在男子花式绕桩、男子速度过桩个人计时赛、男子速度过桩淘汰赛中获得三块金牌,胡权雷、胡权震这对双胞胎兄弟双双闯入决赛,胡权雷在男子速度过桩淘汰赛、男子速度过桩个人计时赛中将两块铜牌收入囊中,胡权震摘得男子速度过桩淘汰赛第6名;三年级的小将吕昕璐,取得女子花式绕桩第6名。

此次比赛我们学校有4位学生组

队参加,没想到他们竟取得全国第一的好成绩。附小校长陈波说:我们学校一直鼓励学生多元化发展,尊重孩子们的兴趣爱好,学校每年举行5次大型活动:阅读节、艺术节、体育节、科技节、英语节,并且开设了40多个社团,轮滑社团就是其中一个。

体育锻炼是一项重要的素质教育内容,在运动中孩子们不仅锻炼了身体,还培养了吃苦耐劳、勇敢顽强的意志品格,这对孩子们的成功尤为重要。附小副校长朱建军说,以轮滑活动为例,长期的轮滑训练,让学生无论是体力还是耐力、灵活性、协调性都得到了很大的进步。另一方面,在训练和比赛中,孩子们变得更加坚强,团队意识和竞争意识也得到了提高。

赛前一周膝盖受伤,咬牙坚持赛完拿第一

在这次比赛中五年级的吕盛扬一个人就赢得了三块金牌,同时还被国家队二队录取。取得如此优异的成绩,靠的是吕盛扬坚持不懈的努力,用他的话说就是一半靠幸运,一半靠努力。

在参加花式绕桩项目比赛时,吕盛扬有些忐忑,因为去年的冠军刚好和他分在同一组。我的性格是遇强则强,一旦进入比赛状态,就什么也不想,什么也不怕,遇到强劲的对手,更能激发我的斗志。也许就是这个不服输的性格,让吕盛扬战胜了去年的冠军,最后夺得了这个项目的第一名。

能获得三块金牌,一半靠幸运一半靠努力

吕盛扬说,第一次接触到轮滑是在他6岁时,当时他在广场上看到一些哥哥姐姐在练轮滑,就被他们优美的动作深深迷住了。到了吕盛扬上小学二年级的时候,他的爸爸妈妈看到他学轮滑的兴趣越来越浓,就决定给他找专业的老师,正式开始学习训练。

从小学二年级开始,我几乎天天都要练习轮滑。训练的过程很枯燥乏味,好在我有一群志同道合的小伙伴,还有一直支持我的爸爸妈妈。吕盛扬说,我的父母是不折不扣的虎爸虎妈,当我在学习轮滑中遇到了瓶颈期,感觉有些

力不从心甚至想放弃时,爸爸妈妈就不断地激励我,陪着我反反复复地练。

他从小兴趣广泛,上很多兴趣班,架子鼓、乒乓球、航模,还有轮滑等,不管学什么都能学得像模像样,我们也很尊重他的选择。吕盛扬的妈妈石秀云说,上小学后,由于文化学习的任务比较重,就让他自己取舍,只留一门兴趣课,最终他选择了轮滑。

说到今后的打算,吕盛扬回答是:代表国家队参加世锦赛,挑战其他国家的轮滑高手。



吕盛扬



左起为吕昕璐、吕盛扬、胡权震、胡权雷

希望每个学生都能发挥自己的特长,在自己喜欢的道路上越走越远。

附小校长 陈波

胡权震、胡权雷,爸爸妈妈希望你们养成坚韧不拔的性格,勇于进取,不断创新,在轮滑的道路上越走越远,走出国门冲向世界。

胡权震、胡权雷家长

使其时、享时乐,感恩生活,早日实现心中的目标。

吕盛扬、吕昕璐家长

家有喜事

希望吕盛扬在今后的比赛中,再创佳绩,为国争光。
教练 谢纯勇